




















Villa 11 Escape Villas
Rachel Carson Lane

 4-10 Escape Street
 Port Douglas

Furniture and soft 
furnishings
Description Product Image

Living & Entry

2

Lounge sofa Felix Arc 4 
seater sofa 

1

Side table Elle round side 
table Matt 
Black

1

Coffee Table set of 2 Elle Round Nest 
Matt Black

1

Side board Willow Curve 
buffet Natural

1



1

Table lamp Singita Coral 
hand made 
ceramic base 
with linen 
shade

1

Rug Tuscan Arezzo 
sisal with 
underlay

1

Mirror Leopold Round 
Mirror Natural 
Ash (100cm d)

1

Entertainment console Benjamin 
Ripple 
Natural Ash

8

Cushions Various plain 
and patterned

2

Throw blankets Weave Solano 
Onyx 125cm x 
150cm

1

TV Samsung Art TV 
85” with Oak 
Frame

2



1

Artwork entry Chrissie 
McLaughlin 
‘Spring Creek 
Green’ 1550 h x 
1000w canvas 
print framed in 
Oak

1

Entrance console Merricks Oval 
console 

1 Decorative accessories Various ceramic 
items

2

Door mats Copper frame 
with black 
rubber inserts (1 
in garage)

Dining Area

1

Dining table Benjamin ripple 
dining table

10

Dining chairs Granada Scoop 
Natural with 
Licorice Legs 

1

Rug Tuscan Arezzo 
sisal with 
underlay

1

Artwork above dining 
table

Chrissie 
McLaughlin 
‘Pandanus’ 
canvas print in 
framed in Oak 
1000x1000

3



1

Art work dining area Ross Cummins 
‘Mangroves’ 
black and white 
original art work 
framed in back 
timber

1

Buffet Artie Buffet 
natural

2

Lamps Lorne Globe 
Table Lamp 
white

1
Decorative accessories Various ceramic 

items

Kitchen

2

Stools in kitchen Tolv Figura 
Barstool Light 
Oak

1

Art work adjacent to  
kitchen

Colour Melody 
II print under 
glass framed in 
Oak

1

Fridge Fisher & Paykel 
RF522ADUB5 
79cm French 
Door Black SS 
Ice/water

4



1

Kitchen package - fully 
equipped

Including plates, 
bowls, mugs, 
cutlery, utensils, 
glass ware, 
pots, pans, 
bakeware, 
coffee machine, 
kettle, toaster, 
tea towels, 
serving dishes.

Laundry

1

Washing Machine Fisher & Paykel 
WH8560P3

1

Dryer Fisher & Paykel 
DH8060P3

1 Stacking Kit Fisher & Paykel

1

Laundry package - fully 
equipped

Including iron, 
ironing board, 
basket, pegs, 
clothes drying 
rack, pool 
towels, bath 
towels, bath 
mats, hand 
towels, face 
cloths

5



1

Art work Original 
‘Lessons with 
Rhonda’ Debbie 
Browning 
framed under 
ultra view glass

Bedroom 1 
(downstairs)

1

King Bed ensemble KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING 
Zipped Single 
ENSEMBLES 
125mm Glides; 
base 
upholstered 
Linen

1

King bed head Custom made 
bed head in 
Abbas col. 
Amazon 1900 w 
x 1400 h

2

Bed side tables Benjamin 
Ripple natural

2

Bed side lamps Lorne Globe 
Table Lamp 
white

1

Art work Floral Subject I 
print on Canvas 
860 x 860 
framed in 
Woodland 
Natural

3

Cushions Plain, various 
sizes

6



1

Mirror Leopold Round 
Mirror Black 
(100cm d)

1

Stool Laguna woven 
stool with cross 
over legs under 
dressing table

1

Bed throw Hale Mercantile 
‘Flocca’ throw 
colour Sable

1

Bedroom chair and 
decorative cushion

Kennedy Wrap 
swivel 
occasional chair

1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

7



Ground floor 
Chef’s 

bedroom/
study/media

1

King Single Bed 
ensemble

KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING 
SINGLE 
ENSEMBLE 
125mm Glides; 
base 
upholstered col. 
Linen

1

Bedside table Artie Open 
Bedside colour 
Putty

1

Bed side lamp Lorne Totem 
Table lamp 

1

Entertainment console Benjamin 
Entertainment 
Unit colour 
Natural Ash

1

Artwork Shoreline 
Abstract VI 
framed under 
glass 82cm x 
63cm

3

Cushions Various plain 
and patterned

8



1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

Level 1 Study

1

Desk Benjamin 
Ripple Desk 
Natural

1

Office Chair Cooper Office 
Chair Royal 
Tweed

1

Table lamp Lorne Urn table 
lamp

9



2

Art works Palm 
Sillhouette 
framed in Oak

Master 
Bedroom - Left

1

King Bed ensemble Sealy 
KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING 
ENSEMBLE 
125mm Glides; 
base 
upholstered  
col. Linen

1

Custom made bed 
head

Custom made 
bed head in 
Plymouth 
Marble 1900 w 
x 1400h in 

2

Bed side tables Oberon 
Crescent Marble  
bedside

2

Bed side lamps Lorne Ball table 
lamp black 
base and linen 
shade

10



1

Bedroom chair Kennedy Wrap 
swivel 
occasional 
chair

1

Artwork Chrissie 
McLaughlin 
‘Cape 
Tribulation’ 750 
x 750 Canvas 
print framed in 
Oak

3

Cushions Various plain 
and patterned

1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

Balcony L 
Master

2

Arm chairs Loop Dining 
Armchair White

11



1

Side table Loop Side Table 
White

Master 
Bedroom - 

Right

1

King Bed ensemble Sealy 
KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING 
ENSEMBLE 
125mm Glides; 
base 
upholstered col. 
Linen

1

Custom made bed 
head

Custom made 
curved bed 
head in 
Calverton 
Seaglass 1900 w 
x 1400h in

2

Bed side tables Windsor bed 
side tables in 
Natural Ash

2

Bed side lamps Lorne Canopy 
Table lamp

1

Bedroom chair Delilah 
Occasional 
chair in Navy 
Velvet

12



1

Side table Elle round side 
table Matt 
Black

1

Artwork Chrissie 
McLaughlin 
‘Dickson Inlet’ 
canvas print 
850w x 700 h

1

Art work Chrissie 
McLaughlin 
‘Three Trees 
Dreaming’ 
canvas print 
framed in Oak 
900 w x 1200 h

3

Cushions Various plain 
and patterned

1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

Balcony R 
Master

2

Arm chairs Loop Dining 
Armchair White

13



1

Side table Loop Side Table 
White

Bedroom 3 rear 
Level 1

King Bed ensemble Sealy 
KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING 
ENSEMBLE 
125mm Glides; 
base 
upholstered col.  
Linen

Custom made bed 
head

Custom made 
bed head in 
Calverton 
Evergreen1900 
w x 1400h in

2

Bed side tables Oberon 
Crescent 
bedside tables 
in white

2

Bed side lamps Lorne Urn table 
lamp grey with 
white shade

14



3

Cushions Various plain 
and patterned

1

Bed throw Hale Mercantile 
‘Flocca’ throw 
colour Sable

1

Stool Aurora Stool in 
grey

1

Mirror 90cm timber 
frame

1

Art work  ‘Hidden Jewel’ 
by Janet Morris 
canvas print 
drop box frame 
in Oak

Accessories Various ceramic 
items

15



1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

Bedroom 4 rear 
Level 1

King Single Bed 
ensemble

Sealy 
KNIGHTSBRIDG
E PLUSH KING  
SINGLE 
ENSEMBLE 
125mm Glides; 
base 
upholstered col.  
Linen

1

Bedside table Artie Open 
Bedside colour 
Putty

1

Bed side lamp Lorne Totem 
Table lamp 

1

Occasional chair Avalon 
occasional chair 
Autumn Sage 
with black legs

2

Cushions Various plain 
and patterned

16



1

Stool Aurora Stool in 
Sage

1

Mirror 90cm black

1

Art work  ‘Glass Out’ by 
Janet Morris 
printed canvas 
in drop box Oak 
frame

1

Bed package to suit 
Bed configuration 
including Quiltcover, 
quilt, pillowcases, 
pillows, fitted and flat 
sheets, bed throw, 
mattress protector, 
linen valance, wooden 
coat hangers.

Level 1 Hallway

1

Art work  ‘Pandanus 
Dreaming’ 
canvas print 
framed by 
Chrissie 
McLaughlin

Patio Living  
Downstairs

2

3 seater sofas Lucy sofas with 
connectors.  
Cushions to 
suit

17



1

Coffee table Lucy Coffee 
Table

1

Ottoman Lucy Ottoman 
with cushion to 
suit

4

Scatter cushions Outdoor fabric 
cushions

4

Bar Stools

Edgard Outdoor 
Stool Colour 
Old Lace

Pool Area

2

Sunloungers Lucy 
Sunloungers 
with cushions to 
suit

1

Side table Lucy Side table 
small

2

Arm chairs Lucy occasional 
chair with 
cushions to suit

2

Foot stools Lucy foot stools

18


